

Æ n d r i n g s f o r s l a g
til
Lov om det europæiske andelsselskab (SCE-loven)

Af økonomi- og erhvervsministeren, tiltrådt af (...):

Til § 20

1) Henvisningen ”§§ 6 eller 8” ændres til: ”§§ 6, 8 eller 9”.

[Fejlrettelse]

Til § 21

2) I *stk. 2* ændres ”§§ 6 eller 8” til: ”§§ 6, 8 eller 9”.

[Fejlrettelse]

Til § 24

3) Efter nr. 3 indsættes som nyt nummer:

”01. I § 21, *stk. 1*, ændres ”stk. 4” til: ”stk. 5”.”

[Konsekvensrettelse]

Bemærkninger

Til nr. 1 og 2

Ved en fejl indeholder lovforslagets §§ 20 og 21 ikke en henvisning til lovens § 9.

Ændringsforslaget præciserer, at overtrædelse af den lovgivning, som i medfør af lovens § 9 finder anvendelse på administrerende direktører i SCE-selskaber med et enstrengt ledelsessystem, skal straffes på samme måde, som overtrædelser der begås af administrerende direktører, der umiddelbart er omfattet af den pågældende lovgivning.

Ændringsforslaget præciserer tilsvarende, at hvis administrerende direktører i SCE-selskaber med et enstrengt ledelsessystem undlader i rette tid at efterkomme de pligter, der påhviler de pågældende i medfør af den lovgivning, som finder anvendelse på dem, jf. lovens § 9, kan de administrerende direktører pålægges tvangsbøder på samme måde, som administrerende direktører, der umiddelbart er omfattet af den pågældende lovgivning.

Til nr. 3

Der er tale om en konsekvensrettelse som følge af lovforslagets § 24, nr. 2.